JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B=9+6 B=
1
2) 16=15+C C=
2.
3) 9+E=10 E=
3.
4) 15+4=F F=
4,
5 20-G=18 G=
5.
6) 13=H+6 H=
6.
7) 16=19-J J=
7.
8 14=K+13 K=
8.
9 5+L=16 L=
9.
10) M-2=2 M =
10.
11) 5=N-15 N =
11.
12) 3=P-10 P=
12.
13) Q -8=1 Q =
13.
14) 19-14=R R=
14,
15) 10=20-S S=
15.
16) T=12-10 T=
16.
17) U+11=18 U=
17.
18) 18-V =10 V=
18.
19) 11=10+W W =
19.
200 Y=19+1 Y =
20.
. 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B=9+6 B= 15
1, 15
2) 16=15+C C= 1
2 1
3) 9+E=10 E= 1
3 1
4) 15+4=F F= 19
4. 19
5 20-G=18 G= 2
5, 2
6) 13=H+6 H= 7
6. /
7) 16=19-J J= 3
7 3
8 14=K+13 K= 1
8 1
9 5+L=16 L= 11
9. 11
10) M-2=2 M= 4
10. 4
11) 5=N-15 N= 20
11, 20
12) 3=P-10 P= 13
12, 13
13) Q-8=1 Q= 9
13, 9
14) 19-14=R R= 5
14, S
15) 10=20-S S= 10
15. 10
16) T=12-10 T= 2
16. 2
17) U+11=18 U= 7
17. /
18) 18-V =10 V= 8
18, 8
19) 11=10+W w= 1
19, 1
200 Y=19+1 Y= 20
20, 20
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atemat|ca-] Www.CommonCoreSheets.it 1 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

11
3
2

19
15

20
13

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

B=9+6

16=15+C

9+E=10

15+4=F

20-G=18

13=H+6

16=19-J

14=K+13

5+L =16

M-2

1
N

5=N-15

3=P-10

Risposte

10.

11

12.

[}Aman&k@]mmw

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B+19=20 B=
1.
2) 14=C+13 C=
2.
3) 9-2=E E=
3.
4) 12+2=F F=
4.
5) 17-16=G G=
5.
6) H=15-4 H=
6.
7) 12-J=11 J=
7.
8) 17=18-K K =
8.
9) 16=19-L L=
9.
10) 19-M =4 M =
10.
11) 18=N+17 N =
11.
12) P=3+6 P=
12.
13) 13=12+Q Q=
13.
14) R+11=12 R=
14.
15) S=15+3 S=
15.
16) 7=T-13 T=
16.
17) 1=U-17 U=
17.
18) V-16=2 V=
18.
19) W=11-10 W =
19.
20) 4+9=Y Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B+19=20 B= 1
1 1
2 14=C+13 c= 1
2 1
3) 9-2=E E= 7
3 /
4) 12+2=F F= 14
— 4 14
5 17-16=G G= 1
5, 1
6) H=15-4 H= 11
- 6. 11
7) 12-J=11 J= 1
— 7 1
8 17=18-K K= 1
8 1
9) 16=19-L L= 3
9. 3
10) 19-M =4 M= 15
10. 15
11) 18=N +17 N= 1
11, 1
12) P=3+6 P= 9
— 12, 9
13) 13=12+Q Q= 1
13, 1
14) R+11=12 R= 1
14, 1
15) S=15+3 S= 18
- 15. 18
16) 7=T-13 T= 20
— 16, 20
17) 1=U-17 U= 18
— 17, 18
18) V-16=2 V= 18
— 18, 18
19) W=11-10 w= 1
19, 1
20) 4+9=Y Y= 13
— 20, 13
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atemat|ca-] Www.CommonCoreSheets.it 2 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
9 1 14 11
1 1 15 1 1
1 3 7 1
2.
1) B+19=20 B=
3
2) 14=C+13 C= 4,
5.
3) 9-2=E E=
6.
4) 12+2=F F= 7.
8.
5) 17-16=G G=
9.
6) H=15-4 H= 10.
11.
7) 12-3=11 J=
12.
8) 17=18-K K=
9) 16=19-L L=
10) 19-M =4 M =
11) 18=N+17 N =
12) P=3+6 P=
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2 111121 8] 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B+15=17 B=
1.
2) 5=C-12 C=
2.
3) 12-10=E E=
3.
4 F=16-12 F=
4.
5 7+G=9 G=
5.
6) H-18=1 H=
6.
7) 14=9+1] J=
7.
8 K=4+5 K=
8.
9) 6=10-L L=
9.
10) 18-6=M M=
10.
11) 13-N=11 N =
11.
12) 18+P=19 P=
12.
13) Q:5+l4 Q:
13.
14) 19=20-R R=
14.
15 s=18-11 S=
15.
16) T-2=15 T=
16.
17) 20=U +18 U=
17.
18) Vv +8=10 V=
18.
19) 1=w-19 W =
19.
20) 14=Y+7 Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B+15=17 B= 2
1 2
2) 5=C-12 c= 17
2 17
3) 12-10=E E= 2
3 2
4) F=16-12 F= 4
4. 4
5) 7+G=09 G= 2
5, 2
6) H-18=1 H= 19
6. 19
7) 14=9+J J= 5
7 5
8 K=4+5 K= 9
8. 9
9) 6=10-L L= 4
9. 4
10) 18-6=M M= 12
10. 12
11) 13-N=11 N= 2
11, 2
12) 18+P=19 P= 1
12. 1
13) Q=5+14 Q= 19
13. 19
14) 19=20-R R= 1
14, 1
15) S=18-11 s= 7
15. /
16) T-2=15 T= 17
16. 17
17) 20=U +18 U= 2
17. 2
18) V+8=10 V= 2
18, 2
19) 1=W-19 W= 20
19, 20
20) 14=Y+7 Y= 7
20, /
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atematlca] WWW.CommonCoreSheets.it 3 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

Risposte

2
1
2

12
17

19

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

B+15=17

5=C-12

12-10=E

F=16-12

7+G=9

H-18=1

14=9+J

K=4+5

6=10-L

18-6=M

13-N=11

18+P=19

10.

11

12.

: Semplificato
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-10

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valoredéllevariabili. Risposte
1) 9+9=8B B=
1.
2) 14=C-4 C=
2
3 15=E+14 E=
3.
4 F+10=13 F=
4,
5 G+14=19 G=
5.
6) H-18=1 H=
6.
7) 18-8=1J J=
7.
8) K=19-5 K =
8.
9) 11=14-L L=
0.
10) M-18=2 M =
10.
11) 3+N=8 N =
11.
12) 20-8=P P=
12.
13) 7+Q=9 Q=
13.
14) 17-R=4 R=
14.
15) S=14+4 S=
15.
16) 10-T=6 T=
16.
17) U=14+4 U=
17.
18) Vv=17-16 V=
18.
19) 6=18-W W =
19.
20) 12=Y +8 Y =
20.
. 1-10 [95]90] 858075 [ 70[ 6560 [ 55 [ 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni

Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 9+9=B B= 18

1, 18
2 14=C-4 c= 18

> 18
3) 15=E+14 E= 1

3 1
4) F+10=13 F= 3

a 3
5 G+14=19 G= 5

5, 5
6) H-18=1 H= 19

6. 19
7) 18-8=1J J= 10

7 10
8) K=19-5 K= 14

8. 14
9 11=14-L L= 3

9. 3
10) M-18=2 M= 20

10, 20
11) 3+N=8 N = 5

11. S
12) 20-8=P P= 12

12. 12
13) 7+Q=9 Q= 2

13, 2
14) 17-R=4 R= 13

14, 13
15) S=14+4 S= 18

15. 18
16) 10-T=6 T= 4

16. 4
17) U=14+4 U= 18

17, 18
18) V=17-16 v= 1

18. 1
19) 6=18-W W= 12

19, 12
20) 12=Y +8 Y = 4

20. 4

110 |95]90]85] 80| 75] 70] 65] 60| 55] 50
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JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

19
18
10

20

14
5
12

18

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

9+9=8B

14=C-4

15=E+14

F+10=13

G+14=19

H-18=1

18-8=1J

K=19-5

11=14-L

M-18=2

3+N=8

20-8=P

Risposte

10.

11

12.

[nguanaﬂuilvmm_

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10
11-12

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valoredéllevariabili. Risposte
1) 20-B=19 B=
1.
2) 19-C=13 C=
2.
3 10+6=E E=
3.
4 F=17+1 F=
4.
5 12+G=17 G=
5.
6) 17=H+15 H=
6.
7) 1=J-5 J=
7.
8 5=11-K K =
8.
9) L-14=4 L=
9.
10) 20-18=M M =
10.
11) N=12+2 N =
11.
12) P=14-5 P=
12.
13) 1=Q-10 Q=
13.
14) 16=7+R R=
14.
15) 5+S=13 S=
15.
16) 7+7=T T=
16.
17) U-9=3 U=
17.
18) V=15-6 V=
18.
19) 19=13+W W=
19.
20) Y+5=12 Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 20-B=19 B= 1
1 1
2) 19-C=13 C= 6
> 6
3) 10+6=E E= 16
3 16
4) F=17+1 F= 18
4. 18
5 12+G=17 G= 5
5, 5
6) 17=H+15 H= 2
6. 2
7) 1=J-5 J= 6
7 6
8 5=11-K K= 6
8. 6
9 L-14=4 L= 18
9. 18
10) 20-18=M M= 2
10, 2
11) N=12+2 N = 14
11. 14
12) P=14-5 P= 9
12. 9
13) 1=Q-10 Q= 11
13. 11
14) 16=7+R R= 9
14, 9
15) 5+S=13 S= 8
15. 8
16) 7+7=T T= 14
16. 14
17) U-9=3 U= 12
17, 12
18) V=15-6 V= 9
18, 9
19) 19=13+W W= 6
19. 6
20) Y +5=12 Y= 7
20, /
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atematlca] WWW.CommonCoreSheets.it 5 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

9
18
18

14

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

20-B=19

19-C=13

10+6=E

F=17+1

12+G=17

17=H+15

5=11-K

L-14=4

20-18=M

N=12+2

P=14-5

Risposte

10.

11

12.

[nguanaﬂuilvmm_

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10
11-12

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valoredéllevariabili. Risposte
1) B=16+3 B=
1.
2) 7=13-C C=
2,
3 18=17+E E=
3
4) F+13=14 F=
4.
5 14-4=G G=
5.
6) 12+8=H H=
6.
7) J-19=1 J=
7.
8) 8-4=K K=
8.
9 9-L=3 L=
9.
10) 1=M-19 M =
10.
11) N=13+1 N =
11.
12) P+13=15 P=
12.
13) 14+2=Q Q=
13.
14) 5=R+2 R=
14.
15 2+S=15 S=
15.
16) 8=18-T T=
16.
17) U=11-2 U=
17.
18) 18-V =14 V=
18.
19) wW=17-15 W =
19.
200 7+Y=11 Y =
20.
. 1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65] 60 55] 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) B=16+3 B= 19
1 19
2) 7=13-C C= 6
2 6
3) 18=17+E E= 1
3 1
4) F+13=14 F= 1
4. 1
5 14-4=G G= 10
5, 10
6) 12+8=H H= 20
6. 20
7) J-19=1 J= 20
7 20
8 8-4=K K= 4
8 4
9) 9-L=3 L= 6
9. 6
10) 1=M-19 M= 20
10, 20
11) N=13+1 N= 14
11, 14
12) P+13=15 P= 2
12, 2
13) 14+2=0Q Q= 16
13, 16
14) 5=R+2 R= 3
14, 3
15) 2+S=15 S= 13
15. 13
16) 8=18-T T= 10
16, 10
17) U=11-2 U= 9
17. 9
18) 18-V =14 V= 4
18, 4
19) wW=17-15 W= 2
19. 2
200 7+Y=11 Y= 4
20, 4
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atematlca] WWW.CommonCoreSheets.it 6 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

19
20
10

14

20
20

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

B=16+3

7=13-C

18=17+E

F+13=14

14-4=G

12+8=H

J-19=1

1=M-19

N=13+1

P+13=15

Risposte

10.

11

12.

[M atematica] W,

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 8+5=8B B=
1
2 6=7-C C=
2.
3) 18=E+5 E=
3.
4) 19+1=F F=
4,
5 18-G=17 G=
5.
6) 18+H=20 H=
6.
7) J=12+5 J=
7.
8 K=8+5 K=
8.
9 8-L=3 L=
9.
10) 20-18=M M =
10.
11) 6=14-N N =
11.
12) 7+P=8 P=
12.
13) 19=3+Q Q=
13.
14) R-17=1 R=
14,
15) S+8=13 S=
15.
16) T-17=2 T=
16.
17) 16=14+U U=
17.
18) 14=V -5 V=
18.
19) 9=W-10 W =
19.
200 Y+6=10 Y =
20.
. 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 8+5=B B= 13
1, 13
2 6=7-C c= 1
2 1
3 18=E+5 E= 13
3 13
4) 19+1=F F= 20
4, 20
5 18-G=17 G= 1
5, 1
6) 18+H=20 H= 2
6. 2
7) J=12+5 J= 17
7 17
8 K=8+5 K= 13
8 13
9) 8-L=3 L= 5
9. S
10) 20-18=M M= 2
10. 2
1) 6=14-N N= 8
11. 8
12) 7+P=8 P= 1
12, 1
13) 19=3+Q Q= 16
13, 16
14) R-17=1 R= 18
14, 18
15) sS+8=13 S= 5
15. 5
16) T-17=2 T= 19
16, 19
17) 16=14+U us 2
17. 2
18) 14=V-5 V= 19
18, 19
19) 9=W-10 W= 19
19, 19
20) Y +6=10 Y= 4
20, 4
, 110 [95] 90| 85] 80| 75] 70] 65] 60 55 50
[M atemat|ca-] Www.CommonCoreSheets.it 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

20
13
17

13

13

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

18=E+5

19+1=F

18-G=17

18+ H =20

J=12+5

K=8+5

20-18=M

6=14-N

7+P=8

Risposte

10.

11

12.

[}AmEWEMCéJMMW

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10
11-12

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 7+B=14 B=
1.
2) 12+4=C C=
2
3) E+12=14 E=
3.
4) 10=6+F F=
4,
5 G=15-7 G=
5.
6) 14-13=H H=
6.
7) 14=J+4 J=
7.
8) 18-2=K K =
8.
9) 2=L-17 L=
)
10) 15-M =13 M =
10.
11) N=17-16 N =
11.
12) 2=3-P P=
12.
13) Q+12=19 Q=
13.
14) 14+5=R R=
14,
15) S=5+11 S=
15.
16) T=7+2 T=
16.
17) U-14=3 U=
17.
18) 12=V +7 V=
18.
19) 15=13+W W =
19.
20) 12-Y=8 Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 7+B=14 B= 7
1 7
2) 12+4=C C= 16
2 16
3) E+12=14 E= 2
3 2
4) 10=6+F F= 4
4, 4
5 G=15-7 G= 8
5, 8
6) 14-13=H H= 1
6. 1
7) 14=J+4 J= 10
7 10
8) 18-2=K K= 16
8 16
9) 2=L-17 L= 19
9. 19
10) 15-M =13 M= 2
10, 2
11) N=17-16 N= 1
11. 1
12) 2=3-P P= 1
12. 1
13) Q+12=19 Q= 7
13. /
14) 14+5=R R= 19
- 14, 19
15 S=5+11 S= 16
- 15. 16
16) T=7+2 T= 9
16. 9
17) U-14=3 U= 17
— 17, 17
18) 12=V +7 V= 5
18. 5
19) 15=13+W W= 2
19. 2
20) 12-Y =8 Y= 4
20, 4
, 110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[M atematlca] WWW.CommonCoreSheets.it 8 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

10
16
4

16

19

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

7+B=14

12+4=C

E+12=14

10=6+F

G=15-7

14-13=H

14=J+4

18-2=K

2=L-17

15-M =13

N=17-16

Risposte

10.

11

12.

[nguanaﬂuilvmm_

Semplificato
CommonCoreShests.it

1-10

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12




JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 18=17+B B=
1.
2) C+6=10 C=
2
3 12+E=14 E=
3.
4 F=11+8 F=
4,
5 12+4G=20 G=
5.
6) 17+3=H H=
6.
7) J=20-19 J=
7.
8) K=20-11 K =
8.
9) 19-L=15 L=
)
10) M-12=2 M=
10.
11) N=19+1 N =
11.
12) 8=P-8 P=
12.
13) 20-14=Q Q=
13.
14) 4=15-R R=
14,
15) 20=S+6 S=
15.
16) T-16=1 T=
16.
17) 19=U+10 U=
17.
18) 12-V =6 V=
18.
19) 12=17-W W =
19.
20) 19-16=Y Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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il

Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni
Trovail valoredéllevariabili. Risposte
1) 18=17+B B= 1
1 1
2 C+6=10 C= 4
> 4
3) 12+E=14 E= 2
3 2
4) F=11+8 F= 19
— 4 19
5 12+G=20 G= 8
5. 8
6) 17+3=H H= 20
— 6. 20
7) J=20-19 J= 1
— 7 1
8) K=20-11 K= 9
— 8 9
9) 19-L=15 L= 4
9. 4
10) M-12=2 M= 14
10. 14
11) N=19+1 N= 20
— 11, 20
12) 8=P-8 P= 16
— 12. 16
13) 20-14=Q Q= 6
13. 6
14) 4=15-R R= 11
— 14, 11
15) 20=S+6 S= 14
— 15, 14
16) T-16=1 T= 17
— 16. 17
17) 19=U+10 U= 9
— 17. 9
18) 12-V =6 V= 6
— 18. 6
19) 12=17-W W= 5
19, S
20) 19-16=Y Y= 3
20. 3
, 110 [95]90]85]80]75] 70| 65] 60| 55] 50
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

9
20
2

14
1
16

20

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

18=17+B

C+6=10

12+E=14

F=11+8

12+ G=20

17+3=H

J=20-19

K=20-11

19-L =15

M-12=2

N=19+1

Risposte

10.

11

12.
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JL_

Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20 Nome:
Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 10+B=16 B=
1.
2) 9+C=10 C=
2
3) 18=14+E E=
3.
4) 8=14-F F=
4,
5) 18=20-G G=
5.
6) H=18-12 H=
6.
7) J+13=14 J=
7.
8) 20-K=19 K =
8.
9) 1=L-10 L=
)
10) 9-2=M M=
10.
11) 12+2=N N =
11.
12) P-17=1 P=
12.
13) 3-2=Q Q=
13.
14) 6+10=R R=
14,
15) S=14+2 S=
15.
16) 17-T=16 T=
16.
17) 8=U-12 U=
17.
18) v=10-5 V=
18.
19) 18=2+W W =
19.
20) 19=Y +17 Y =
20.
. 1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a20 Nome: Soluzioni

Trovail valore delle variabili. Risposte
1) 10+B=16 B=

1 6
2 9+C=10 C=

2. 1
3) 18=14+E E=

3. 4
4) 8=14-F F=

4. 6
5 18=20-G G=

5, 2
6) H=18-12 H=

6. 6
7) J+13=14 J=

7. 1
8 20-K=19 K =

8. 1
9 1=L-10 L=

9. 11
10) 9-2=M M =

10. 7
11) 12+2=N N =

1. 14
12) P-17=1 P=

12 18
13) 3-2=Q Q=

13, 1
14) 6+10=R R=

14, 16
15) S=14+2 S=

15. 16
16) 17-T=16 T=

16. 1
17) 8=U-12 Us=

17. 20
18) V=10-5 V=

18, S
19) 18=2+W W =

19, 16
200 19=Y +17 Y =

20. 2
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 20

Nome:

Trovail valoredelevariabili.

Risposte

1
11
1

18

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

10+B =16

9+C=10

18=14+E

8=14-F

18=20-G

H=18-12

J+13=14

20-K =19

1=L-10

12+2=N

P-17=1

10.

11

12.

[M atematica] W,
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CommonCoreShests.it
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